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Педагогічне кредо:   Любити життя і цінувати кожну його хвилину.

Нести радість. У книгах шукати істину, у людях – мудрість.”

Вчитель початкових класів — це не лише наставник, а й
натхненник для своїх учнів. Саме він відкриває дітям перший
світ знань, формує інтерес до навчання та закладає основу для
подальшого розвитку.
 Своїх учнів надихаю бути допитливими, активними й
впевненими у власних силах. Вчу не боятися помилок, а
сприймати їх як важливий крок до успіху. Завдяки підтримці
кожна дитина відчуває свою значущість і прагне до нових
досягнень.

ОКСАНА ЧИЖЕВСЬКА



Освіта
01.09.1999р. – 27.06.2003р. Педагогічне училище Київського

обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів.

Диплом молодшого спеціаліста за спеціальністю «Початкове

навчання» і здобула кваліфікацію вчитель початкових класів,

вчитель англійської мови в початкових класах. 

01.09.2004р. – 30.06.2008р. ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький

державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди», і

отримала базову вищу освіту за напрямом підготовки

«Педагогічна освіта» та здобула кваліфікацію бакалавра -

вчителя англійської мови основної школи. 

01.09.2008р. – 30.10.2009р. «Переяслав-Хмельницький державний

педагогічний університет імені Григорія Сковороди», і отримала

повну вищу освіту за спеціальністю « Педагогіка і методика

середньої освіти. Мова і література (англійська)» та здобула

викладача англійської мови та зарубіжної літератури. Отримала

диплом магістра. 

 В період навчання в педагогічному Білоцерківському педагогічному училищі

під час літніх канікул у 2002 р. працювала вихователем дитячого садка в

Людвинівській школі Білоцерківського району Київської області.

 16.08.2003р. – 26.12.2003 – Маловільшанська загальноосвітня середня школа,

Білоцерківського району Київської області, вчитель англійської мови.
 З січня 2004 року продовжила працювати вчителем англійської мови в Білоцерківській

загальноосвітній школі №20 Білоцерківської міської ради Київської області. 

З 1.09.2017 року в зв’язку з виробничою необхідність за наказом по школі працювала

вчителем початкових класів та вчителем англійської мови.

 З 1.09.2021 - 08.01.2024 працювала вчителем англійської мови в Білоцерківському

опорному ліцеї-гімназії №20.

 З 2024року працюю в  Міжнародній  українській школі Литви відділення міста Каунас.

Вчитель початкових класів.

Загальний стаж роботи 22 роки 7 місяців

ОКСАНА ЧИЖЕВСЬКА ДОСВІД РОБОТИ



ОКСАНА ЧИЖЕВСЬКА
ПОЗАШКІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Постійно працюю над підвищенням свого професійного рівня,

впроваджую сучасні підходи до виховання та навчання,

створюючи умови для гармонійного розвитку кожної дитини.

Організовую виховні заходи, екскурсії та творчі проєкти,

що сприяють розвитку пізнавальних інтересів, творчих

здібностей і соціальної активності дітей.

КЛАСНЕ КЕРІВНИЦТВО
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